
Szociális célú tűzelő támogatás Kótaj Községben

Kótaj Község Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan idén is pályázatot nyújtott be
a  Belügyminisztérium  által  meghirdetett,  a  települési  önkormányzatok  szociális  célú
tűzelőanyag  vásárlásához  kapcsolódó  támogatásának  igényléséhez.  Pályázatunk
elbírálása után Községünk 134 m3 tűzifa támogatásban részesült, amely azonban csupán
harmada az előző években kapott mennyiségnek.
Ezért, Önkormányzatunk képviselő testületének döntése alapján, további 2 millió forint
értékben orosz barna szén kerül beszerzésre, annak érdekében, hogy az előző években
megszokott  mértékben  tudjuk  tűzelővel  segíteni  a  település  rászoruló  lakóit  a  téli
időszakban.

A támogatásban a Kótaj Község illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos
szociális  helyzetű  személyek,  családok  részesülhetnek.  Háztartásonként  egy  személy
részesülhet ellátásban. 

A tűzelő támogatás igénylése az erre szolgáló formanyomtatvány kitöltésével, valamint a
kérelemhez  kötelezően  csatolandó  mellékletek  benyújtásával  történik.  A  kérelem  a
meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt tekinthető csak hiánytalannak. 
A kérelemhez benyújtandó kötelező mellékletek: 

- a kérelmező, és a vele egy háztartásban élők lakcím kártyájának 
fénymásolata 
- igazolás a kérelmező, és a vele egy háztartásban élő személyek 
jövedelméről 

A kérelmek benyújtásának határideje: 2016. december 31.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy figyeljenek a benyújtási határidő betartására!
Határidőn túl benyújtott kérelmeket nem áll módunkban elfogadni!

A kérelmek elbírálásának, és a tűzelő átvételének várható ideje 2017. január.

Bővebb információ és tájékoztatás személyesen Kótaj Község Polgármesteri Hivatalában,
vagy a (06-42) 208-300-as számon kérhető. A tűzifa támogatás igényléséhez szükséges
formanyomtatvány elérhető Kótaj  Község Polgármesteri  Hivatalában,  vagy letölthető a
www.kotaj.  hu oldalról. 

Kótaj, 2016. november 29.
Orosz Mihály
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